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Привіт ще раз 
тема мого сьогоднішнього семінару 
це моє Вчення про Бога 
Управління Свідомістю 
 
у цій темі я показую 
яким чином можна керувати як за допомогою Свідомості 
тобто. безпосередньо механізми управління Свідомістю 
в оптичному діапазоні насамперед 
 
а також управління як такою Свідомістю 
тобто. розвиток функцій Свідомості 
деталізація 
поглиблення Свідомості 
на рівень якихось пошукових систем 
чи там якихось приватних визначень тощо. 
 
тобто. деталізація з метою розвитку Свідомості 
практично на необхідний рівень 
для виконання мети управління 
 
і тому коли я показую цю тему 
як тему саме управління 
необхідно ось фазу або фракцію Свідомості 
виділити 
у вигляді оптичної величини відразу 
 
тобто. коли ми говоримо про Свідомість 
ми повинні бачити ну наприклад сферу Свідомості 
або так скажемо просторову координату Свідомості 
що ми розглядаємо саме у просторі 
Свідомість 
 
тому що є специфіка управління 
коли Свідомість розглядається 
як система перетину 
з Духовним рівнем управління 
та рівнем вже оптичним рівнем Свідомості 
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тобто. Свідомість візуалізується як величина 
яка пізнається Духовною дією 
  
це метод фактично він іншого типу управління 
там більше йде керування через Духовну сферу 
тобто. Дух свідомий 
 
у цій темі яка ось зараз 
це управління саме структурою Свідомості як такої 
тобто. саме цією інформацією 
 
тому перше завдання 
виділення саме інформації Свідомості 
є Свідомість дії 
 
тобто. наприклад, як діє Бог 
щоб організувати структуру Свідомості у Себе наприклад  
Він ставить завдання насамперед диференціацію 
де є Дія Душі Бога 
а де є, наприклад, ось якесь таке 
перетікання інформації до структури Свідомості 
 
ось що для Бога взагалі 
якщо так ось поставити завдання 
 
то виходить що Він має створити систему 
аналогічну тій, яка є у людини в першу чергу 
 
тому що за ознакою Подібності 
Він має розглянути дію Свідомості людини 
і вже за ознакою дії збудувати Свою систему 
 
тобто. відмінність Свідомості Бога в тому 
що Воно постійно діє 
саме динамічний 
 
Світло Свідомості Бога це завжди світло 
ну наприклад там якесь сріблясто-біле яскраве світло 
який фактично людиною пізнається 
як дія 
 
і коли ми починаємо працювати зі Свідомістю 
у плані саме розвитку структури Свідомості 
то тут лише на все потрібно зробити так 
щоб Дія Бога яка означає відбувається 
по відношенню до вашого процесу 
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слідування так наприклад  
або якоїсь дії 
або просто самовідчуття самосприйняття 
  
Дія Бога має бути 
не обов'язково як би один до одного синхронним 
а має бути таким 
що ваша особистісна дія вашої Свідомості 
це є величина, яка організовує Світ 
за тими законами я означає які ви розумієте 
 
ось у чому особливість тут управління 
що ви повинні обов'язково 
нитка розуміння Законів, наприклад Миру 
тримати як нитку ніби має 
досить глибокі системи взаємодії 
вас 
з інформацією там минулого майбутнього 
 
і вміти ці системи так розкривати 
щоб більш ранні системи управління, які у вас були реалізовувалися як 
системи 
які ви в цей момент вирішуєте 
 
тобто. коли ви розкриваєте 
функцію розвитку своєї Свідомості 
ви повинні вирішувати все більш ранні проблеми 
і це є розвиток у майбутню структуру управління 
 
ось тут за аналогією з тим, як робить Бог 
у Нього ж понять минулого та майбутнього немає 
Він постійно працює у системі управління 
просто речовиною як би так Реальності 
 
виходить що щоб визначити контекст 
що є Свідомість людини взагалі 
ось для людини наприклад  
потрібно розглянути оптику дії 
на минуле так само як і на майбутнє 
 
коли вектор рівнозначний 
ось ми діємо Свідомістю 
тобто. за допомогою Свідомості 
 
якщо вектор нерівнозначний 
це може бути або Духовна дія 
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там оптична величина більш розріджена 
та більше фрагменти управління переходять у майбутнє 
або ж дія Душі 
там взагалі в принципі більшою мірою 
працює позачасовий аспект дії 
 
тобто. інтервал часу скорочується 
та Свідомість фракція Свідомості 
уловлюється як скорочення часу 
ось коли наближається до дії Душі 
час скорочується для Свідомості 
 
і щоб припустимо нам 
ну там людині швидше підготуватися до іспитів так наприклад  
швидше якась подія сталася 
 
є аспект прискорення часу 
за рахунок наближення фрагмента Душі 
до центрального як би рівня Свідомості 
саме до центрального 
тут важливо виділити у Свідомості 
ще якийсь своєрідний центр 
 
ну наприклад, є сфера Свідомості 
як тільки ви наближаєтеся до неї 
іншим фрагментом Свідомості 
тобто. працюєте тільки Свідомістю 
сфера починає розпливатися тобто. йти в Нескінченність 
 
чому ось наприклад Закон 
Нескінченного розвитку Нескінченного життя 
це Закон взагалі кажучи повністю усвідомлений людиною 
по суті 
 
тому що при наближенні 
одного фрагмента Свідомості до іншого 
інший перетворюється на Нескінченну величину 
це Закон розвитку Свідомості до речі 
 
і щоб приватну величину отримати в управлінні 
наприклад там вилікувати людину від якогось захворювання 
 
потрібно просто всього вивести статус захворювання 
за рахунок того, що здоровому рівню означає  
ну як би реалізувати Нескінченний вигляд 
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значить, якщо ми беремо фрагмент своєї Свідомості 
у вигляді ну якогось фотона 
і біля тіла рухаємо просто думку фактично 
 
якщо ми знаходимо правильну точку 
то ми можемо виводити несприятливу структуру 
 
тому що ми можемо потрапити в крапку 
яка всьому тілу реалізує Нескінченну величину 
отже здоров'я та як мінімум 
 
 
і виходить що коли ми таким чином розглядаємо 
ось до речі це можна розглянути 
як технологію цілительського типу 
причому вона досить універсальна 
 
пошук таких точок він насправді не складний 
у людей у дитинстві особливо 
це відбувається як би автоматично 
вони означає в управлінні зазвичай сприймають 
досить багато інформації узагальненої 
і ось ці точки знаходять і відновлюються так 

 

наприклад там, щоб людина могла рости 
з погляду структури Свідомості 
він повинен постійно фазу Свідомості розсувати 
сприймаючи себе у більшому зростанні 
 
виходить навантажувальна система 
він людина яка росте постійно працює зі Свідомістю 
 
те саме переведення в дію в справу якесь 
теж робота Свідомістю 
але вже не по відношенню до тіла 
 
адже якщо ми розглядаємо дію 
то стосовно тіла робота сприймається 
як робота комплексна цілісна та досить однозначна 
людина росте наприклад так  
 
і якщо ми хочемо зрозуміти так само, як робить Бог 
Він же Сам Себе фактично виростив виходить 
рахунок своєї структури Свідомості 
Він же не має зовнішньої величини 
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і якщо ми розберемо цю структуру 
Свідомість людини 
то виходить що людина теж має таку область 
яка його просто збільшує 
а значить фаза Свідомості постійно розширюється 
 
на якомусь рівні розширюється буквально механічно 
значить ось це ось визначено це розширення 
за рахунок зростання тіла 
 
коли ми починаємо розглядати 
структуру цього зростання 
ми теж бачимо, що там є аспекти 
деякі такі вузлові точки 
ну вони виглядають як динамічні точки 
як деякі галочки так скажемо написані ручкою так   
значить що чи там олівцем графітовим 
 
саме виглядають так от 
що при наближенні здалеку 
сірий колір можна побачити 
а якщо наближаємось 
то починається білий Нескінченний колір 
 
функція перекладу сірого кольору 
в Нескінченну ну як би ясну величину так скажемо   
 
теж досить важливий фрагмент Свідомості 
саме зростаючої Свідомості 
де розвиток сприймається 
як фіксована система 
 
наприклад, щоб вилікувати захворювання якесь 
де є Норма подій 
ми повинні систему розвитку 
розглядати ну в тому ж контексті 
що ми завжди можемо отримати потрібний спектр подій 
 
тобто. можна розглядати спектральний рівень подій 
як деякі смужки світла 
і якщо ви це світло сприймаєте 
на одному рівні там досить ясного свічення 
саме має бути структура ясності 
то ми отримуємо наприклад ясне Свідомість так  
там яснознаюче Свідомість 
або розширено-ясна Свідомість 
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ну наприклад там керуюче ясновидіння 
 
Свідомість перестає відрізнятись від зовнішньої Реальності 
 
чим ясніше і прозоріше Свідомість 
ну як якийсь об'єктив умовно кажучи 
тим точніше ви перетинаєтесь зі структурою зовнішньої 
наприклад у фізичній Реальності 
 
за великим рахунком, тут ясновидіння 
саме керуюче ясновидіння 
яке на краще вирівнює події 
це є дуже ну як би надпрозора лінза 
так можна висловитися 
в оптиці Свідомості 
яка практично може там наближати події 
до рівня прилипання самої події 
до самої лінзи 
у Бога ж немає лінзи 
у Нього будь-який інструмент 
це Він Сам та Його особиста Дія 
 
і тому коли ми розглядаємо 
ну якусь своєрідну лінзу 
як проекційну функцію Свідомості 
то наближення це та сама робота 
як робить Бог 
Він наводить один елемент до іншого 
і він цей елемент перестає відрізнятися 
 
ось наприклад чому людина схожа на 
саме створений Богом за Образом і Подібністю 
схожий наприклад фізично так   
тіло таке саме як у Бога 
у людини 
 
тобто. виходить що тут саме функція 
ну такого такого поєднання інформації 
 
тобто. коли це виглядає як якесь прилипання 
тобто. там видно де є людина і де знаходиться Бог 
на рівні саме центральному рівні до речі 
розвитку Свідомості 
 
Свідомості, що володіє різними функціями 
по центру 
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є центр розвитку 
є центр маси Свідомості чи обсягу Свідомості 
є рівень загальної Свідомості , наприклад  
або там усвідомлення це вже інша величина 
 
тобто. ось коли ми працюємо із системою Свідомості 
це все-таки як ми визначаємо 
ту область ми й бачимо 
 
і виходить що коли ми хочемо розглянути 
як Бог перший рівень отримав 
там у вигляді Самого Себе наприклад так  
 
то виходить щоб була деталізація 
тобто. Нескінченний розвиток Свідомості Бога 
у тому і полягає 
що будь-яка інша людина має можливість 
розвивати свою власну Свідомість Нескінченно 
тоді виходить реалізується пряме завдання Бога 
 
 

ну тут ось що цікаво 
виникає завдання Бога 
яка для Нього Самого є завданням 
 
тобто. Він її створив як завдання 
тому що Він міг створити не як завдання 
а наприклад як певну фіксовану величину означає  
 
і виходить ось коли ми розглядаємо Свідомість 
то близькість у підходах так  
з тим, що робить Бог 
саме в тому, що Бог саме поставив завдання 
поширення Свідомості власне і розвитку Свідомості 
у плані поширення Свідомості Бога 
наприклад на Реальність там загальну 
 
виходить що коли ми 
через структуру, наприклад, загальної Реальності 
входимо до системи колективної Свідомості 
як фрагмент виглядає ось наприклад з'єднання 
у дії наприклад Свідомості Бога 
і коли людина реагує на Свідомість Бога 
він бачить якийсь фрагмент 
 
у колективній Свідомості 



Г. Грабовоой Вчення про Бога 

Управління Свідомістю 

 

 

                sphere-academy.com | 9  

                                                                                                                

 

 

ми бачимо чітко виявлену величину 
де людина сприймає Свідомість Бога 
створює автономний рівень Свідомості 
фактично в колективному плані 
 
тобто. тут виходить, що ми можемо дуже чітко виявити 
у структурі колективної Свідомості 
дії конкретних людей 
 
це ось теж одна з характеристик дії 
означає за допомогою Свідомості 
у системі управління 
розвиток Свідомості 
управління Свідомістю особистим 
 
тобто. фактично Свідомість може бути 
настільки розвинене настільки кероване 
наскільки це вам потрібно 
 
фактично жодних обмежень 
для роботи зі Свідомістю у людини немає 
 
тобто. він може бути абстрактний 
зайнятий якимись там завданнями там проблемами 
проте статус Вічного фізичного тіла 
саме реальний статус 
дозволяє завжди бачити 
що Свідомість керуємо завжди настільки 
наскільки це потрібно людині 
 
і ми можемо визначити 
що структура взаємодії 
Свідомості 
та людини 
та подієвого ряду 
вона завжди визначена дуже точною позицією 
 
тобто. тим, що потрібно взагалі кажучи людині 
для того, щоб людина реалізувалася 
у плані ну як би стратегічних більше подій життя 
 
тобто. Свідомість взаємодії 
ну скажімо із системою Реальності 
більше визначає динаміку дій людини 
але з погляду як я сказав саме стратегічних подій 
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хоча прогностична система 
більше розвинена у структурі Душі людини 
 
проте Душа практично безперервно визначає 
весь шлях розвитку 
від там поточного часу в майбутнє та в минуле 
а ось Свідомість саме стратегічний план 
 
і виходить що коли ми починаємо реалізовувати 
здавалося б таку достатньо 
ну часто багатоконтактну величину як Свідомість 
тобто. це інформація, яка постійно взаємодіє 
з багатьма іншими областями 
 
і тут саме стратегічний план 
це те, що людина повинна зробити дуже багато роботи 
перед тим як він ну там реалізує щось у майбутньому так  
 
тобто. він через Свідомість сприймає це 
як іноді таку досить ємну роботу 
 
але для Бога щоб створити поняття «роботи» взагалі так   
Йому потрібно було створити якусь модель 
яка ну як би характеризувала стан роботи 
 
адже якщо Бог робить якусь дію 
Він може це назвати роботою може і не назвати роботою 
Йому потрібно створити знову це явище 
яке називається в людському сприйнятті 
наприклад роботою 
 
і виходить що коли ми починаємо дивитися вперед 
і наприклад є якась ну людина може втомитися 
стомлюваність від роботи 
 
і ми починаємо думати ось це явище 
навіщо воно створено 
тобто. навіщо людині втомлюватися наприклад  
 

значить тому ми починаємо бачити 
що це завдання збору інформації 
це завдання фактично взаємодії з інформацією 
 
якщо є елемент стомлення 
значить була якась дія наприклад так  
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ну може бути так що жодної дії не було 
людина дивилася на якусь там легку передачу 
проте він втомився наприклад   
 
значить він може просто втомлюватися 
від якихось там думок від однієї думки тощо. 
 
і ось масив дії 
деякої інформації певної взаємодії 
це є критерій взаємодії 
 
ось з погляду абстрактних систем Сприйняття 
стомлення тобто. чуттєвий рівень 
це є просто те, що сталося 
якийсь рух певна обробка інформації 
деяке усунення інформації 
 
і ось щоб уникати втоми 
можна масив просто не приймати 
не приймати на себе 
 
наприклад у системі омолоджування 
якщо оминати великі масиви 
то можна дію не називати наприклад роботою якоїсь 
може бути навіть складна дія 
 
та проходити між масивами 
лише рахунок зовнішнього Сприйняття 
через функцію Свідомості 
 
тобто. усвідомлювати 
які масиви перед вами зустрінуться заздалегідь 
коли ви заздалегідь усвідомлюєте масиви 
які вам доведеться подолати 
ви тоді втомлюєтесь менше або не втомлюєтеся 
 
і виходить якщо ми починаємо 
з погляду Свідомості сприймати 
навіщо ось Бог створив ту чи іншу систему Сприйняття людини 
 
те, як я показав за аналогією з тим 
що стомлюваність 
це просто обробка і певної інформації 
це взаємодія 
це якась діагностична система 
яка характеризує величину інформації 
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з погляду попереднього досвіду 
 
але часто людині доводиться вирішувати 
набагато більше у плані Макросистеми 
і при цьому він наприклад не встигає втомитися 
тому що може бути не звернув уваги 
а зробив колосальну роботу 
 
і з точки зору дії 
будь-яка дія людини 
так само, як Бог робить 
воно досить рівнозначне 
 
весь час йде Макрорівень 
обов'язково у будь-якої людини 
ну просто не все це сприймають так   
хто цим не займається 
вони вважають, що відбувається приватна дія 
 
але в системі спільних зв'язків 
все одно людина діє 
в якийсь центр макрорегулювання 
 
і виходить що будь-яка його дія 
за великим рахунком має ту саму систему 
ну немає когось зворотної дії 
що фактично робить він щось людина або він не робить 
рівень ну скажімо там навантаження стомлюваності 
він фактично завжди один і той же 
 
і ось коли ми починаємо аналізувати 
ось цю складову як би в управлінні 
 
то до речі це рішення для багатьох означає  
ну управлінських чи технологій 
де є системи лікування практично всіх захворювань 
 
де ось перевантажувальні фази 
оцінюються 
саме з погляду обробки інформації 
 
тобто. розглядаючи хворобу 
як систему саме відсутності стабілізації 
якщо Сприйняття ось це навантаження деяку і якусь інформацію 
сприймає як ну величину, яка видозмінює 
тканинну або там інформаційну структуру 
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то ми дуже чітко можемо простежити 
навіть таку карту розглянути 
оптичну карту, яка чітко характеризує 
що достатньо там ділянки ну можна порівняти 
там із поняттям «втоми» або там «обробки інформації» 
ці ділянки розосередити 
і людина приходить до Норми 
 
виходить що саме для структури Вічного розвитку 
необхідно, щоб людина могла регулювати 
по можливості якомога раніше 
значить, можливо навіть ще ці знання 
повинні бути часто до народження людини 
 
коли він має дуже чітко розуміти 
як у системі інформації 
ось він народився людина чи там до народження 
значить система сприйняття така 
що це є дуже концентрований спочатку світло так  
і навіть коли він народжується, він світло бачить 
 
і ось він повинен знайти дуже чітко координату 
де в цьому світлі взагалі кажучи де в цій масі світла 
він повинен означає вивести 
ну наприклад там Духовну позицію управління 
тобто. де він має розглянути свій власний Дух 
 
адже перший рівень як правило він Духовний 
це надшвидкість 
а вже потім проводиться елемент взаємодії 
з фракцією Свідомості 
 
і виходить, що людина відразу ж потрапляє 
у систему саме завдання управління 
 
у структурі вже Свідомості 
 
тому що чим він точніше у Свідомості підійде 
до структури світла 
тим він буде наприклад там здоровіше 
або якщо він здоровий означає у нього більш сприятливі 
будуть події навколо нього тощо. 
якийсь поліс сприятливої дії 
 
адже насправді біля новонароджених дітей 
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завжди є спеціальний дуже посилений поліс 
ну як би що подієву лінію 
фактично визначає більш сприятливо 
чим у звичайної людини 
 

ну наприклад там після року вже 
коли вже більше року за віком 
там вже змінюється більше навантаження 
на систему Сприйняття перекладається 
 
та виходить що тут якщо ми починаємо бачити 
як іде ну зміщення 
ось цього вектора взаємодії структури Свідомості 
 
то ми можемо розглянувши попередньо 
одну з позицій наприклад позицію Душі 
що було взагалі до зачаття людини 
 
Душа спочатку створена Богом 
природно у Світі орієнтується 
як рівень фактично тієї ж роботи в певному просторі 
де є світлооптичні лінії та Сприйняття 
 
так ось різниця в тому, що до зачаття 
Душа реагує та створює світло самостійно 
 
значить після зачаття коли вже Душа визначена і з тілом 
там виходить що більше виникає 
колективного рівня управління 
тобто. колективне світло 
ми починаємо бачити інших людей так  
значить починаємо взаємодіяти 
 
і виходить 
що хоч Душа і так вона бачить на своєму рівні 
рівні як недоторкання до зачаття 
 
тут треба до речі відрізняти 
рівень Душі людини яка не народилася 
це Душа іншого типу людина яка буде жити 
тобто. це Душа яка спочатку 
не має фактора обмеження у розвитку тіла 
 
наприклад там є Душі, що пішли так  
але це інший тип управління 
це зовсім інша структура 
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пов'язана з історією тканинного розвитку 
 
значить і, до речі, чому ще ясно 
що з погляду логіки 
людина завжди може мати фізичне тіло звичайне 
тому що Душа ось саме інформацію тіла 
завжди має у незмінному контексті 
 
тобто. саме одна область Душі 
яка до речі саме більшою мірою характеризується 
як область виявленої Свідомості 
з погляду інших людей 
 
ось цей рівень і є рівень 
який відповідає повністю 
фізичному тілу людини 
 
і якщо , наприклад, до зачаття цей фрагмент існує 
у момент зачаття коли людина живе 
він завжди незмінний 
 
то виходить що логічно якщо ця форма не змінюється 
і знати, де вона знаходиться 
тіло стає Вічним 
 
а в принципі як би знаходити це 
періодично цілком можна навіть 
для структури там оздоровлення 
просто потрібно розглядати душу там людини 
свою власну душу 
як структуру, яка визначає 
наприклад, розвиток фізичного тіла 
через Свідомість ваше особисте 
 
Душа може бути як рівень чинний 
на вас так  
але який ви не візуалізуєте Духом 
 
адже Дух це наступна величина 
ось як похідна Душі фактично 
 
 
і якщо ми бачимо дію 
але не знаємо початкового принципу 
як як взагалі влаштований весь світ 
з погляду цього цього як би так рівня 
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весь час існує певна початкова дія як би  
а звідки воно починається 
хто нагнітає цей звідки цей насос взагалі існує 
цієї цієї Реальності та звідки вона взагалі рухається 
не завжди людина про це замислюється 
 
і виходить що якщо ми цю позицію зафіксуємо 
все означає ми маємо ну як би в автоматичному режимі 
Вічний розвиток чи  
те, що мають всі люди взагалі кажучи 
 
чому я говорю що технології Вічного розвитку 
це досить прості органічно закладені 
у тіло навіть людини технології 
 
там нічого нового за логікою 
наприклад, коли я описую систему 
я просто часто описую її 
 
тобто. ну в деяких випадках я вводжу 
роблю управління створюю області 
які стають більш ну чи швидкі технології 
йде розвиток 
 
а взагалі кажучи часто просто вже давно 
існує спочатку 
з моменту первинної організації тіла людини 
це існує в людині 
 
і ось області саме перетину 
де ось Вічний розвиток 
тобто. структура Свідомості, що визначає Вічний розвиток 
і Нескінченний розвиток Душі Нескінченний статус Душі 
у тілі людини завжди це та сама точка 
 
тільки вона періодично по тілу людини 
переміщається 
іноді вона знаходиться біля тіла біля шкіри 
але вона ніколи не переміщається там 
ну припустимо там понад п'ять метрів 
від людини 
тобто. вона постійно знаходиться 
біля фізичного тіла людини чи всередині 
 
означає зазвичай це рівень 



Г. Грабовоой Вчення про Бога 

Управління Свідомістю 

 

 

                sphere-academy.com | 17  

                                                                                                                

 

 

десь відповідний рівню під шкірою людини 
 
ось якщо ви замислитеся 
як, наприклад, людина реагує 
отже те що ось є шкіра наприклад так  
а під шкірою є якісь внутрішні органи 
 
ось тут є якийсь внутрішній роз'єм 
якесь світіння іншого типу так  
шкіра визначає стан не лише різниці 
ну, тобто. якоїсь захисної системи 
по відношенню до зовнішнього Світу 
 
але шкіра також визначає і стикування 
із внутрішньою системою людини 
з внутрішніми органами 
 
і ось внутрішня позиція 
це є світло, що йде з деякого підшкірного шару 
 
потім ця точка починає рости вона починає рухатися 
і до речі система регенерації людини заснована 
на русі ось цієї галузі інформації цієї фракції 
вона як точка, що світиться, виглядає 
через неї можна органи в принципі та вирощувати 
 
тоді треба просто знати ну за типом акупунктури значить  
де її виводити у структурі Сприйняття 
цю точку 
 
тобто. її треба просто там рухати за якоюсь схемою 
схема виходить дуже просто 
вона просто на все є 
проекційною системою всього організму 
на конкретний орган 
 
навіть до речі механічного типу 
тобто. можна розглянувши організм наприклад зверху 
на проекцію цього органу 
подивитися які ділянки затінюються 
якби наприклад було ну сильне освітлення всіх органів 
та вималювати основні концентрації 
 
ось де більша концентрація 
більше маса тіла так  
крапка ставиться і все 
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це робиться таким якимсь за рахунок досвіду свого там   
якимось таким може бути навіть емпіричним шляхом 
або може навіть робити можна 
через емпірику зовнішнього сприйняття 
тобто. вміти навіть працювати зі звуком 
 
ось наприклад якщо ми хочемо працювати і знайти точку так  
але нам потрібно значить ну наприклад точно та там досвідченим шляхом 
 
якщо ми беремо слово наприклад використовуємо 
слово, яке створюється в тому випадку 
якщо ми знаємо технологію створення органів 
або людину так наприклад там взагалі 
 
якщо наприклад "Н" літера "Н" так  
а далі ми буква «Пі» це 
ну «Пі» це просто можна її як би сприймати 
як якесь ірраціональне число 
 
означає ірраціональне число 
це те, де немає конкретного кордону 
 
ні абсолютної точності так виходить 
 
якщо ми розглядаємо позицію 
саме емпіричного рівня управління 
то у нас управління відбувається точніше через це слово 
 
якщо ми говоримо «структури дослідного шляху» там  
тобто. ну експеримент же ставити не можна в управлінні 
треба робити одразу 
а досвідчений шлях це 
або накопичений досвід або досвід дії 
 
але в досвіді є буква «О» 
тобто. це те, що відповідає нулю так  
тобто. первинна зупинка дії 
 
тому коли працюєте 
на рівні вирощування означає тканини 
обов'язково будьте уважні зі словами 
 
ось у структурі управління за допомогою Свідомості 
це взагалі має принципове значення 
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і як слова вимовляються 
тобто. як вони виводяться як вони показуються 
 
наприклад, «Пі» це швидкий звук 
 
і він хіба що розривного типу і тобто. дискретного типу та ін. 
тобто. треба якомога навіть працювати звуком мовою тощо. 
 
і коли ви починаєте наприклад розглядати 
що функція Свідомості у деталізації 
має досить багато тих координат . 
які і так зрозумілі 
 
тобто. ясно що число "Пі" це неточна величина 
будь-яка людина знає 
значить працюючи через саме все-таки цю величину 
ми будь-яку дію можемо зробити точним 
тобто. будь-яка наша дія не буде помилковою 
 
адже в умовах управління означає  
якщо потрібно виростити орган там чи просто оздоровити 
де потрібно клітину навіть відновити точно 
часто ось система наближення до дії 
це дуже важлива координата 
 
і ось є наступна аксіома у дії 
саме центрального рівня Свідомості 
такого особистого 
скажімо загального Свідомості конкретної людини 
 
що наближення до системи центру ось Свідомості 
завжди має бути точна величина 
 
тобто. людина дуже чітко усвідомлює 
свою власну Свідомість 
коли він абсолютно правильно контролює 
шлях наближення 
він знає що він точно потрапив у ціль та управління 
 
тобто. в ціль 
фактично метою в даному випадку є 
центр особистої свідомості 
коли ви потрапляєте у цей центр 
то події Світу стають більш стійкими 
або абсолютно стійкі 
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тобто. виникає досить яскраве 
там таке ну сріблясто-біле свічення 
яке характеризує загалом  
часто навіть фізично 
як структура світіння виникає 
видима у деяких випадках 
 
 
і щоб компенсувати її так  
щоб не було це ну помітно чи  
щоб не відволікало увагу інших людей 
 
тут треба навіть під час роботи 
з центральною областю Свідомості 
необхідно зробити так 
щоб ось це світіння було більш чи рівномірним 
як би відбити на внутрішні стінки сфери Свідомості 
вже як би слідчої сфери 
 
виходить слідчу сферу ви будуєте самі 
тобто. щоб збалансувати центральне світло 
ви побудували сферу 
тобто. ви побудували ряд подій 
 
і ось тут дуже чітко можна бачити 
чому якась та чи інша подія 
біля вас відбувається 
 
тобто. навіть не в тому плані 
що саме ви все організували 
 
ось у системі Свідомості 
це все-таки більша слідча система управління 
 
але саме чому воно відбувається 
з погляду логіки первинного там первинного зв'язку 
звідки подія росте як би  
і системи ось первинного зростання цієї події 
 
дуже чітко тут виявлено 
ось ці ось системи керуючого ясновидіння 
де видно саме люди які беруть участь 
в управлінні 
і. вони можуть бути або там противники чи соратники 
як правило насамперед проявляються системи 
які пручаються 
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тобто. аналіз управління у тому 
що ті, хто допомагають 
вони і так допомагають це і є рівномірне світло 
 
весь світ влаштований на рівні позитивного плану 
Бог допомагаючий 
Він ну там не завжди Він там людям показується 
на Фізичному та Зовні 
не завжди Він там може ходити і за руку вітати 
з усіма 
тобто. тут виходить 
що саме світло діє природним чином 
є природним рівнем 
 
що добре те і природно 
Вічний розвиток збудовано 
на природному рівні управління 
і це світло він відразу загальний 
 
тобто. Норма вона загальна 
 
а ось саме структура деякого опору 
це первинний рівень який виглядає 
саме як система опору 
якісь там люди наприклад чи одна людина 
 
але коли ви починаєте переглядати далі 
наприклад навіщо 
то як правило він щось просить, наприклад, якусь допомогу 
 
і при цьому не всі, хто просить допомогу 
чинять опір 
 
багато хто допомагає навпаки основна кількість 
там з мільйона один можливо пручається 
думаючи що він пручається 
насправді він все одно за великим рахунком 
просить допомоги 
 
тому що все одно все будується на  
шляхом ну загалом тим рівнем 
що коли ми дивимося як би на структуру 
діючи як би зверху так  
то ми отримуємо шлях дії 
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тобто. ми отримуємо як би  
та зовнішнє Сприйняття 
та динамічну систему 
тобто. все одно він звертається через Бога так   
 
якщо він будь-яка людина має вихід на Бога безпосередньо 
тому якщо він пручається і думає 
що він ну якийсь зловмисник 
то все одно він десь має структури звернення 
по Макросутворенню 
 
ось коли ми починаємо 
цей рівень ну як би подовжувати до цього плану 
людина ясно що вона буде небезпечна 
навіть не обов'язково людина 
там будь-яка подія буде безпечна 
 
тобто. я зараз показав структури розширення Свідомості 
до рівня безпеки дії будь -якої дії 
 
і тут можна до речі побачити 
що дія вашої власної Свідомості 
воно завжди абсолютно безпечне 
у структурі саме ну будь-якої Норми так  
 
а якщо ставиться завдання ну деякими там людьми 
хто може ставити завдання там деструкції 
негативного плану розвитку 
то ми бачимо, що функція Свідомості починає звужуватися 
 
тобто. це не природний рівень Свідомості 
це ніби зовнішня Свідомість 
Свідомість інших людей 
 
та чим більше деструктивних систем 
тим більше фрагментів зовнішнього управління 
з цією метою так   
іншої Свідомості іншої фракції Свідомості 
 
тобто. більш монолітна Свідомість 
абсолютно монолітне це абсолютно ну як би добрий рівень так   
це рівень як би абсолютної доброти 
 
адже Свідомість Бога яка робить Макростворення 
це теж абсолютно монолітний рівень 
причому один 



Г. Грабовоой Вчення про Бога 

Управління Свідомістю 

 

 

                sphere-academy.com | 23  

                                                                                                                

 

 

 
ось у цьому і є відмінність Свідомості Бога 
і в принципі, і наближеність до Свідомості людини 
саме тієї людини, яка робить добро 
 
і виходить що на рівні Нескінченної дії 
там взагалі часто у дії в самому 
часто різниці навіть так ось візуально по оптиці і не видно 
 
тобто. там виходить що тільки можна 
Духовним знанням там розумінням розуміти 
де діє Бог 
а де діє людина 
якщо людина діє правильно 
 
і завданням Бога є 
відсутність відмінностей на слідчих системах 
тобто. Бог має навчити людину для Вічного розвитку 
зокрема тобто. тонкі системи Свідомості 
які, наприклад, існують у людини 
ну припустимо як Свідомість приватної дії 
 
тобто. людині потрібно стати там  
ну припустимо там розумним чи якимось освіченим 
або широко розвиненим у якихось питаннях 
там технічних чи будь-яких інших 
 
він може взяти наприклад з погляду цього 
якусь область виділити в управлінні 
деталізувати скажемо її на рівень первинного сигналу 
і отримати спочатку всю інформацію відразу 
потім вже точно отримати все, що стосується 
цій галузі 
але вже вичерпним рівнем 
 
і ось зверніть увагу що загалом будь-яка людина 
який навіть швидко вивчає якийсь обсяг 
він все одно в кореневому рівні знаходиться 
у структурі фундаментальної величини даного поняття 
 
тобто. якщо студент вивчає предмет швидко 
він змушений на Духовному рівні 
все одно якось знаходити структуру фундаментальну 
 
в іншому випадку він тоді інформацію 
взагалі-то практично ну не отримує повною мірою 
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або він там не отримує взагалі 
і змушений компенсувати якимись іншими засобами так   
 
тобто. виходить, що означає ось поняття 
ну певної компенсації так   
інший рівень управління 
або управління біля фундаментального середовища 
це та система яка взагалі кажучи 
звичайно вона можлива 
але вона вимагає досить великого ресурсу в людини 
 
тобто. виходить за великим рахунком 
будь-яка людина він докорінно Свідомості 
він має стільки ну своїх чи можливостей 
щоб вирішити будь-яке завдання 
 
якщо він фундаментальний рівень не розглядає 
він просто витрачає ще більші ресурси, щоб вирішити 
вирішити те саме завдання 
 
тобто. функція Свідомості розподілена таким чином 
що означає ми маємо фактично 
ну якийсь Закон зв'язку у розвитку 
фундаментальної величини Свідомості 
та слідчих систем 
 
ось що назвати «фундаментально» 
основна дія це фундаментально 
що ми вважаємо наприклад метою управління 
 
а слідча система 
ну те що в даний момент може не відповідати меті 
але в наступний момент там слідче може бути метою так   
 
тобто. ми повинні самі визначити у собі 
що ми ну значить визначаємо 
як фундаментальний рівень насамперед 
 
і ось коли ми тут визначаємо 
що є фундаментальним рівнем 
тут абсолютно чітко видно наступну аксіому 
і далі вже Закон розвитку Свідомості 
 
що у Свідомості 
визначення величини з погляду завдання особистості 
де є структура вихідна 
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від фізичного тіла людини наприклад  
як обов'язкова структура 
 
значить тут у Свідомості 
ми бачимо Вічність 
як матеріально виявлену величину 
 
це дуже важливий Закон, коли ми 
бачимо залежність обов'язковості фізичного тіла 
у дії Свідомості 
тобто. ми бачимо як від фізичного тіла 
просто йдуть конкретні там наприклад промені або там свічення 
 
і тут навіть більше ця величина характеризується 
як дія фізичного тіла 
інформаційна дія 
 
тобто. фізичне тіло починає надавати 
якась вольова інформативна дія 
на систему управління 
 
і в цьому випадку ми можемо сказати 
що ось наступний рівень Свідомості 
який ми можемо розглядати так  
свій власний там у оптиці 
він уже має якусь систему розвитку 
де закладено системи Вічного розвитку фізичного тіла 
 
тобто. якщо ми беремо участь у фізичному рівні так  
фізичним тілом 
у процесах управління 
то відповідно оскільки процеси управління 
пов'язані із системами Вічного розвитку 
те фізичне тіло стає 
ну можна сказати там більше чи що відповідним 
своєму первинному статусу Вічності 
 
тому коли робота у Свідомості відбувається 
одна справа на рівні Духовного управління 
що теж важливо 
там йдуть Нескінченні процеси розвитку фізичного тіла 
або Душею 
 
у Свідомості коли ви працюєте 
тут можна подивитися 
як у фракції Свідомості 
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саме відчувається сприймається 
фізичне тіло людини 
 
і до речі досить небагато там 
таких практик управління 
як відразу стає зрозуміло 
що можна повністю контролювати 
власне фізичне тіло 
у структурі фізичного розвитку, тобто. будь-яких подій 
 
і просто питання завжди коштує лише часу 
або ви звертаєте увагу на щось і витрачаєте на цей час 
або не звертаєте 
 
те ж саме яка різниця 
мова йде про будь-яке інше тіло будь-якої іншої людини 
 
і тут загальна система що на рівні Душі 
там де Свідомість перетинається з Духом і з Душею людини 
така точка перетину 
все одно всі люди мають абсолютно однаковий 
статус взаємодії тіла та Свідомості 
 
тобто. перетин 
Нескінченної Душі 
зі Свідомістю 
і тіло це вже Нескінченна величина 
 
тобто. на певному рівні люди світяться 
як системи Нескінченного рівня 
причому це свічення абсолютно чітко оптичне 
 
ось статус колективної Свідомості де видно вже 
і тіло 
і оптичне світіння, що виходить ну як би із самого тіла 
 
і насправді якщо ми наближаємось 
до фізичного тіла 
то ми бачимо що біля тіла так  
такі є вертикального типу випромінювання значить  
ну більше схожі наприклад часто 
на систему наприклад як ось північне сяйво 
такі ось фронтальні системи 
як правило сріблястого рівня 
більше вертикальні системи 
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але коли ми вже підходимо ближче до тіла людини 
у цій системі 
ми бачимо як тіло будується у реальному часі 
 
тобто. ось у цій системі управління 
вже через колективну Свідомість 
здалеку це фіксоване тіло людини 
а ближче ми бачимо будову тіла 
 
тобто. виходить 
що одна людина дивиться на іншу людину 
коли бачить фіксоване тіло 
з максимально далекої відстані 
з погляду своєї Свідомості 
 
але ж Бог створив людину 
Він його сприйняв відразу ж уперше 
як максимально віддалений образ 
і максимально близький виходить 
 
і щоб сприйняти максимально близький образ 
це є самосприйняття людини 
 
а Сприйняття іншою людиною 
це максимально віддалений образ 
 
і ось щоб ми могли знати 
ну що відбувається з іншою людиною так   
як відбуваються події 
ми повинні розглянути себе 
у максимально віддаленому рівні 
 
тобто. розглянути фрагмент своєї Свідомості 
у максимальному видаленні 
це і є керуюче ясновидіння 
фактично ну у прямому розумінні 
 
значить ось цей Закон ось який я зараз показав 
його дуже просто вивести практично 
 
значить поклавши якусь карту дії 
і видаляючи 
наближаючи 
образ 
можна чітко побачити 
що саме ну якась така іноді парадоксальна 
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виникає величина 
 
що далі видаляється образ людини 
у відстані 
від будь-якого фрагмента Свідомості 
чим ви більше бачите швидкість видалення 
тим точніше і явніше 
ви сприймаєте людину 
і тим до речі у людини менше виникає проблем 
 
ось мається на увазі, що йде управління 
за рівнем від того, як робить Бог 
це мається на увазі не фізичне видалення 
це просто ніби розтягується фракція Свідомості 
 
чим більша структура Свідомості 
ми вкладаємо 
між елементом дії та людиною 
тим більше допомоги передається людині 
 
логічно це зрозуміло 
людина починає іншу бачити 
довший промінь Свідомості 
а Свідомість це все-таки знання так   
Свідомість тобто. спільність знання якась 
ну в такій , наприклад, системі розуміння 
 
тоді виходить що виходячи з цього 
ми можемо цей промінь 
наприклад, не обов'язково його видаляти 
як Бог зробив щоб людина була 
 
і нескінченно віддаленим 
і відразу ж близьким та до Нього 
як Він міг так от ну як би примудрився виходить зробити 
 
Він просто на все ну якщо логічно міркувати 
ось цю лінію розвитку означає цього променя 
що розсуває образ так   
від фрагмента Свідомості Бога 
Він його просто закруглив 
 
тобто. зробив миттєвий ніби викид 
вже навіть не зображення людини так   
а самого фізичного тіла людини 
сюди 
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ось для чого людина народжується наприклад  
навіщо такий механізм створено 
одна людина ну виходить з іншої людини виходить 
 
тобто. це не просто там наближений образ 
а взагалі внутрішній образ як би  
і на рівні внутрішнього сприйняття 
Він поєднав дві точки у себе 
і виходить виник саме дітонародження 
 
тобто. і як би якщо ми хочемо 
багато там виліковувати якщо потрібно якісь проблеми 
які можливо пов'язані з генетичним рівнем 
в умовах радіаційного впливу 
можливі рівні мутації наприклад іноді 
 
то цей механізм дуже чітко можна реалізовувати 
причому часто просто за секунди 
якщо ми ось ці лінії виходу на Бога 
точки Нескінченного видалення та наближення 
вимальовуємо як структуру народження людини 
 
і виходить що це теж є Божа та Дія 
Божественна дія 
 
чому ось наприклад православна церква 
захищає саме 
ну не лише православна взагалі фундаментальні релігії 
саме процес дітонародження а не клонування так   
більше захищений 
 
тому що тут саме виявлено 
структура організації, яка йде від Бога 
 
ось наприклад, в оптичному принципі можна розглянути 
у разі клонування 
як тоді виглядатиме ця система 
 
як тоді 
ось наближення людини так   
ось слідча система реалізована 
і в тому рівні 
і прикріплена як би до первинного рівня 
 ну носій клітини наприклад  
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тоді виходить що йде наближення 
має бути наближення відразу двох образів 
це носія клітини первинної 
і наприклад клону так  
 
тоді виходить що 
ось з огляду на те, що Світ розвивається так 
що при народженні людини будь-яким шляхом 
все одно він повинен мати рівні права 
людина 
 
значить виходить, що ми тут повинні бачити 
що, щоб, наприклад, діяти так як діє Бог 
рівень прояву наприклад ну людину 
який наближений і до Бога 
він має бути одночасно з тим 
хто фактично є носієм цієї клітини 
 
тобто. носій клітини має чітко знати 
всю систему створення людини 
тільки в цьому випадку це буде десь наближено 
до процесу там природного дітонародження 
на рівні інформації 
на рівні ідеології Миру 
 
адже Світ він стійкий коли система управління 
вона фактично відповідає первинній системі 
тобто. саме задуму Божого щодо фундаментального розвитку 
Вічному 
однієї людини конкретної 
 
і виходить що ось цей рівень 
якщо ми говоримо про систему клонування 
який може розвиватися 
як порівняльний рівень 
 
не обов'язково клонування 
є ж маса інших систем розвитку 
наприклад можна запровадити систему розвитку там енергообразу тощо. 
 
питання тільки в тому 
що як йде створення Душі 
і як Душа підводиться наприклад до людини так  
тобто. ця взаємодія все одно йде з Богом прямо 
 
і ось цей рівень взаємодії він насправді 
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за великим рахунком означає ну міг би створити 
різні форми розмноження людей там збільшення чисельності 
але весь час зберігається саме така традиційна форма так  
народження людини 
 
тому виходить що ось 
ось цей вузький рівень народження розвитку 
це теж форма Свідомості, яка досить фіксована 
вона практично ну скажімо так не видозмінюється 
там з часом дуже довгого часу так  
у розвитку цивілізації 
 
виходить що виходячи з цього 
якщо ми починаємо аналізувати 
саме цю субстанцію 
тобто. природну субстанцію розвитку людей 
 
то можна дуже чітко виявити абсолютно 
усі окремі випадки розвитку 
однієї загальної галузі Свідомості 
 
і взагалі кажучи тут дуже чітко 
можна заздалегідь означає прогнозувати 
що може відбуватися 
ось це як прогнозна функція 
 
але для цього ми повинні 
ну я розглянув один із варіантів 
ось наприклад там народження 
 
ми повинні розглянути у цій фракції 
як смуга інформації 
розглянути всі зв'язки 
з усією Реальністю 
 
та розглянути якісь речі 
які не змінюються 
наприклад, форма тіла і т.д. 
 
та розглянувши якусь систему управління 
як узагальнену 
можна знайти абсолютно всі зв'язки 
 
тоді будь-яке приватне управління яке ви робите наприклад  
воно абсолютно чітко лягає 
у схему вашого індивідуального розвитку 



Г. Грабовоой Вчення про Бога 

Управління Свідомістю 

 

 

                sphere-academy.com | 32  

                                                                                                                

 

 

та у схему взаємодії 
індивідуального рівня Свідомості 
з усією Реальністю 
 
тобто. ви бачите себе 
загалом у спокійному рівні управління 
де немає там якихось напруг 
проте ви управління завжди робите 
точно логічно скажемо так    
можна робити не поспішаючи регулювати час тощо. 
 
весь час тут, до речі, регулювати 
часто дуже швидко та просто 
 
і тому ось коли працюєте 
хоч і з абстрактною сферою Свідомості 
все одно намагайтеся працювати за приватними рівнями 
розглядаючи весь обсяг 
що відповідає Свідомості взагалі 
 
тоді управління буде ефективним 
та відповідати саме задачі Вічного управління 
причому такого рівня 
як контрольований Вічний розвиток 
 
тому що у Вічному розвитку 
коли є контроль 
тобто розвиток дійсно можна передати таке 
всім 
як знань управління тощо. 
 
 
 
на цьому я сьогоднішній семінар закінчую 
 
 
 
дякую за увагу 
    
 
 
 
 


